Lecture 28-QM_II (11/10/00)

Saturday, January 1, 2022 2:07 PM

$$V(x) = -V_0 \theta(a-1x1) \qquad \text{in the } ($$

$$E < 0$$

$$K_0^2 = \frac{2m|E|}{k^2}$$

$$q^2 = \frac{2m|V_0 - |E|}{k^2}$$

$$1) \qquad \frac{K_0}{q} = \frac{1}{q} q a \qquad q_0 = \frac{\pi}{2a} (4n+1) \qquad n = 0,1, \dots$$

$$1) \qquad \frac{K_0}{q} = -colg q a \qquad q_0 = n\pi \qquad n$$

$$1) \qquad E_n = -V_n + \frac{(2n+1)^2 \pi^2 k^2}{8na^2} \qquad C_1 = 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad E_n = -V_n + \frac{n^2 \pi^2 k^2}{2na^2} \qquad C_2 = 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad E_n = -V_n + \frac{n^2 \pi^2 k^2}{2na^2} \qquad C_2 = 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V(x) = -V_n \theta(a-1x1) \qquad 2na^2 + 1 + \frac{1}{2}$$

$$1) \qquad V($$

```
EZ_V.
                                      V<sub>0+</sub> € > 0 لط و لا تقیقی کا و کو الط و لا تقیقی کا و کا الحقیقی کا و کا الحقیقی کا و کا الحقیقی 
                                    E < _ V.
E < -V_0
V_0 + E > 0
E < 0
V_0 + E > 0

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   a) \cot q = i \frac{q}{k} =
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Colg qa = \frac{iq}{i \kappa_B} = \frac{q}{\kappa_B}
                                                                                                                                                                                                                                                                                      الم لع = 49 والم منالت مود با يارب زع tg 99 = KB
      سخ مع مرالد (E) مع (E) مع مع مرالد
   e^{2ika}S(E) = \frac{1}{\cos^2 qa \left(1 - \frac{i}{2} \left(\frac{q}{u} + \frac{k}{q}\right) tg^2 qa\right)} \times \frac{1}{\cos^2 b} \left(2qa = nT\right)
                                    \frac{1}{2} \left( \frac{q}{k} + \frac{k}{q} \right) t g^2 q a = f(E)
                           f(E) = f(E_R) + (E_E) f'(E_R) + \cdots
                 \left(\begin{array}{c|c} Cos 2qa & = & (-1)^n \end{array}\right)
                                    f'(E_R) = \frac{df(E)}{dE}\Big|_{E_R} = \frac{df}{d(2qa)} \frac{d(2qa)}{dE}\Big|_{E=E_R}^{2qa=n\pi}
                                                                                                         = \frac{1}{2} \left( \frac{q}{u} + \frac{k}{q} \right) \frac{1}{\cos^2 2qa} \left| \frac{d}{2qa = n\pi} \frac{d}{dE} \left( \frac{2qa}{dE} \right) \right|_{E=E_R}
                                          f'(E_R) = \frac{1}{2} \left( \frac{q}{\kappa} + \frac{k}{q} \right) \left( \frac{d \left( 2qa \right)}{dE} \right) E = E_R
                                 e^{2ika} S(E) = \frac{1}{Cos2qa(1-if(E))}
                                                                                                                           = (-1)^{n} \frac{1}{1 - i(E-E_R)} \underbrace{f'(E_R)}_{2} + \cdots
                                       zika
```

 $e^{2ika} S(E) \simeq (-1)^{n} \frac{1}{1 - \frac{2i}{\Gamma}(E - ER)} = \frac{(-1)^{n} i\Gamma/2}{E - ER + \frac{i\Gamma}{2}}$ $\frac{2}{\Gamma} = \int_{\Gamma}^{1} (E_R) = \frac{1}{2} \frac{\sqrt{2m}}{K} a \left(\frac{2E_R + V_0}{\sqrt{E_R}(E_R + V_0)}\right)$ 1) $E = E_R - \frac{i\Gamma}{2} \qquad \Rightarrow \qquad S(E)$ $|S(E)|^2 = \frac{\Gamma^2/4}{(E - E_R)^2 + \frac{\Gamma^2}{y}} = \frac{1}{2}$ F Spectral Width

Breit-Wigner function 1/2 VE branch cut. E > 0 $\sqrt{E} = \frac{+}{J} |E|^{1/2}$ $E > 0 \qquad E = |E| \qquad \longrightarrow \qquad |E|^{1/2}$ $E = |E| e^{2\pi i} \qquad \longrightarrow \qquad |E|^{1/2} \qquad \underbrace{e^{\pi i}}_{Cos\pi + i \ Sin\pi} = -|E|^{1/2}$ $Cos 2\pi + i \ Sin 2\pi$ اداستخلم والمعدوم Re E(0 Re E>0 $E_R = II$ (S(E) $\rightarrow \infty$) Emai V, = - /En/

صالت رالذ ع (تعدي) ا = ا (١٤١٤)

ER = - Vo + 1272/2